

ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА - ДОДАТНА ОБЈАШЊЕЊА 14/19-5:

24.06.2019.

- 1. Питање:** Молимо Вас да обезбедите графичку документацију која је наведена у предмеру и по којој треба да се достави понуда за столарске радове, с обзиром да није наведено ни која тачно врата су за завршном обрадом од фурнира, а која од полиуретана. Напомињемо да приликом увида у објекат Наручилац није обезбедио могућност увида у графичку документацију.

Одговор: Као што стоји на страни 47/74 конкурсне документације, а у Предмеру и предрачуну радова, врата која се налазе на улазу у свечану салу треба урадити са завршном обрадом фурнира, док врата канцеларија треба бојити у сиву боју полиуретаном. Графичка документација и целокупни пројекат ће бити достављени изабраном понуђачу.

- 2. Питање:** Молимо Вас да доставите шему или скицу за намештај, у позицији за клуб столове није наведена ни димензија.

Одговор: У питању су класичични клуб столови, мање величине који су намењени за чекаонице по избору инвеститора и пројектанта, а по понудбеној палети понуђача у висини понуђене цене.

- 3. Питање:** Условима пословног капацитета захтева се да понуђач поседује акт о процени ризика. Доказ: Фотокопија акта о процени ризика. Како је Акт о процени ризика обиман документ –садржи око 200 страна, да ли је могуће као доказ о поседовању Акта о процени ризика доставити извод из Акта о процени ризика који садржи: Одлуку о покретању поступка, план спровођења поступка и закључак- изјаву послодавца о примени мера за безбедан и здрав рад?

Одговор: Као што стоји на страни 11/74 конкурсне документације, понуђач је дужан да достави фотокопију Акта о процени ризика.

- 4. Питање:** У Позицији 1 НАБАВКА И ДОПРЕМАЊЕ ПЛОЧИЦА се наводи: „Извршити набавку и допремање подних гранитних ласерски сечених плочица на место уградње. Плочице су по избору инвеститора и пројектанта, а по понудбеној палети понуђача у висини понуђене цене.“ Посебно се напомиње да избор керамике треба да буде такав да у највећој могућој мери личи на постојећи камени под. Уз цену обавезно доставити врсту, опис и произвођача керамике са противклизношћу $\geq P 10$ за подне плочице. С обзиром да је постојећи камени под малих димензија плоча, а да се гранитне ласерски сечене плочице са наведеним карактеристикама производе само у већим форматима да ли ће Наручилац прихватити плочице већих димензија од димензија постојећих камених плоча, ако исте задовољавају тражене карактеристике?

Одговор: Као што стоји у предмеру и предрачуну радова-Плочице су по избору инвеститора и пројектанта, а по понудбеној палети понуђача у висини понуђене цене. Посебно се напомиње да избор керамике треба да буде такав да у највећој могућој мери личи на постојећи камени под. Дакле, уколико плочице задовољавају све захтеве из Предмера и предрачуна, Наручилац ће их прихватити.